

Партийная жизнь

ВАЖНЕЙШАЯ ЗАДАЧА ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

Общезаводское партийное собрание, состоявшееся 7 октября, поставило перед большевиками комбината боевую задачу — обеспечить безусловное выполнение припавших обязательств по производству продукции и по созданию сверхплановых накоплений в третьем решающем году послевоенной пятилетки.

Надо сказать, что за последние месяцы парторганизация второго мартовского цеха несколько ослабила свою работу, недостаточно пользовалась таким могучим рычагом партийной требовательности, каким является партийный контроль хозяйственной деятельности. А это привело к ухудшению работы цеха: заметно распалась трудовая производственная дисциплина, резко ухудшился уход за агрегатами. Печи стали преждевременно выходить из строя. На печи № 12 упал свод после 61-й плавки. Производственный ритм был нарушен. За два месяца образовалась солидная задолженность по производству стали.

Заводское партийное собрание поставило перед нами задачу не только наверстать упущенное за минувшие два месяца, но и полностью выполнить обязательства, принятые на совещании металлургов Урала и Востока. Сейчас парторганизация мобилизует свои силы на ликвидацию образовавшейся задолженности и на безусловное завершение плана третьего решающего года пятилетки в сроки, предусмотренные нашими обязательствами в социалистическом соревновании.

Прежде всего на сменно-встретных собраниях нами развернута массово-разъяснительная работа, направленная на тщательный уход за мартовскими печами и за вспомогательным оборудованием. Коммунисты цеха активно взялись за повышение своего идейно-политического уровня. Это показывает организованно начатый новый учебный год в сети партийного просвещения. Парторганизация, используя наглядную агитацию, листовки «Молнии», «Крокодилы», плакаты, развертывает критику и самокритику, направленную на борьбу с недочетами в цехе. Мы уже в октябре выпустили пять «Крокодилов» и шесть листовок «Молний».

Для усиления партийного влияния на производстве партбюро перестроило работу партийных групп. Сейчас у нас насчитывается

одиннадцать партгрупп вместо прежних трех. Партигруппы начали работать на таких довольно ответственных производственных участках, как разливочный протек, шихтовый двор, служба механиков, электриков и т. д., где их раньше не было.

Мы повели решительную борьбу с нарушениями трудовой производственной дисциплины. Каждый случай недисциплинированности широко обсуждается на сменно-встретных собраниях.

Все это только начало той большой работы, которая должна быть выполнена партийной организацией цеха по осуществлению решений общезаводского партийного собрания. Но уже и то, что мы успели сделать, не замедлило дать положительные результаты. В октябре наш цех идет со значительным перевыполнением плана. За восемь дней октября с'ем стали с квадратного метра пода печи повысилась на одну тонну против показателей минувшего месяца. Успешно выполняются план по заказам.

Коллектив цеха взял обязательство сэкономить в октябре не менее одного миллиона рублей. Это будет достойным подарком к 31-й годовщине Великого Октября.

Перестроив структуру организации партигрупп, партийное бюро наметило в своем плане установить регулярную отчетность партигруппиров.

Вопросы социалистического соревнования стоят в центре работы всей парторганизации. Уже сейчас наши коммунисты — сталевары тт. Яшкин и Казаков, старший разливщик Выродов, мастер каменных работ Балдулин, подручный сталевара Голубчиков являются замечательными организаторами стахановского труда. Парторганизация принимает все меры, чтобы поднять авангардную роль коммунистов на производстве.

Партийная организация второго мартовского цеха не раз на деле доказывала свою боеспособность и сплоченность. Она успешно возглавляет коллектив цеха и в развернувшимся соревновании за достойную встречу 31-й годовщины Великого Октября, за досрочное выполнение плана третьего, решающего года пятилетки.

Ф. БОЛОТСКИЙ, секретарь партбюро второго мартовского цеха.

Творческая мысль на службе производства

За 9 месяцев текущего года в обжимном цехе от рабочих и инженерно-технических работников было внесено 66 рационализаторских предложений. Из них реализовано 34 предложения, что составляет 102 процента плана.

Наиболее плодотворно проявили свою новаторскую активность мастер механик Трапезников, мастер автогенных работ Алфеев, исполняющий обязанности меха-

ника Сычев, старший электрик блуминга № 2 коммунист Рыбин, старший электрик ад'юстажа коммунист Гирко и многие другие.

Творческая мысль, воплощенная в практику производства, за девять месяцев этого года принесла цеху 2 миллиона 241 тысячу рублей экономии, что превышает почти в четыре с половиной раза запланированную сумму.

Больше внимания физкультурной работе

Весной этого года молодые металлурги нашего завода горячо откликнулись на призы молодежи Ростовской области по подготовке значкистов. Мы взяли обязательство подготовить 3000 значкистов ГТО. В период летнего сезона была проделана большая работа среди комсомольцев. На комбинате было создано 14 физкультурных коллективов, которые явились застрельщиками массовой физкультурной работы в цехах. В сортопрокатном, электроремонтном и других цехах были созданы футбольные команды, активно участвовавшие затем в футбольном розыгрыше на первенство города и завода.

Многие комсомольцы горячо включились в выполнение взятых на себя обязательств. Секретари комсомольских организаций листовочного цеха и электросети тт. Чумаков и Вотинов широко развернули физкультурную работу среди комсомольцев и молодежи.

Но большинство секретарей комсомольских организаций и в первую очередь из

них т. Небреев (доменный цех), т. Акимова (сортопрокатный цех), т. Патюкова (проволочно-цирконисовый цех) не поняли всей важности той огромной задачи, которая была возложена на них. Они не создали физкультурного актива в своих цехах, в результате чего обязательство металлургов не выполнено. Летние нормы сдали 1650 человек, полностью сдали нормы только 90 человек и стали значкистами 77 человек. Летний плавательный сезон не был использован плодотворно. Основные причины этого — плохая организация среди физкультурников и отсутствие воцарившейся в городе.

Недостаточно занимался вопросами массового спорта и заводской совет ДСО «Металлург Востока», который в течение этого года собирался только три раза. Заводской совет, по существу, стоял в стороне от руководства физкультурными коллективами. Достаточно указать на такой факт: в летней спартакиаде металлургов участвовало только девять цехов с общим числом охва-



На снимке: секретарь Сталинского райкома комсомола т. Рязанов по поручению ЦК ВЛКСМ вручает Красное знамя пионерам Сталинского района.

Фото П. Рудакова.

Вручение Красного знамени ЦК ВЛКСМ пионерам Сталинского района

В прошлый выходной день в клубе шахто-динасового цеха было необычайнолюдно и оживленно. Сюда собрались лучшие пионеры Сталинского района на большой торжественный праздник — в этот день пионерской организации Сталинского района вручается Красное знамя ЦК ВЛКСМ.

...Вот стрелки часов показывают 11 часов утра. Протрубили горнисты. В зале наступают торжественная тишина. Взоры всех устремлены на сцену, на портрет любимого вождя и учителя товарища Сталина. На сцену поднимается председатель совета отряда лучшей пионерской дружины № 26 средней школы № 41 Ю.У. Ж.Д. Саша Копылов. Он открывает сбор. В зале все встают и поют Гимн Советского Союза. Музыка Гимна плывет широкой и мощной волной, наполняет зал величественными звуками. Когда последние слова Гимна стихают, Саша Копылов обращается к секретарю райкома комсомола т. Харитонову и докладывает о готовности пионеров к сбору. Пионеров приветствует представитель городского комитета ВЛКСМ т. Рязанов.

Затем представители комсомольской организации выносят на сцену Красное зна-

мя Центрального Комитета ВЛКСМ. Приглашаются пионеры для его принятия. Вместе с ними на сцену поднимается заведующая школьным отделом РК ВЛКСМ т. Амирова. Тов. Рязанов по поручению ЦК ВЛКСМ вручает пионерам знамя.

Принимая знамя, т. Амирова от имени всех пионеров района заверила комсомол и партию большевиков, что пионеры будут беречь и высоко нести Красное знамя, которое еще сильнее сплотит их в единую, дружную пионерскую семью и явится стимулом борьбы за хорошую успеваемость и дисциплину в школе. Из зала раздаются возгласы: «Ура!» «Великому Сталину, нашему отцу и учителю, — слава!», «Спасибо родному Сталину за наше счастливое детство!»

После выступления пионерки Сими Шмуглиной и депутата райсовета, участника Великой Отечественной войны тов. Назарова, чекания шаг, пионеры выносят знамя. Торжественный сбор объявляется закрытым. Пионеры отдают салют, и слова несутся волнующие звуки Гимна.

Пионерам Сталинского района надолго запомнится этот радостный день.

Ф. АСТАФЬЕВ.

Порочная система

В свое время в работе автотранспорта комбината были вскрыты факты бесконтрольного использования автомашин. Однако виновники остались безнаказанными и продолжают творить безобразия.

Можно привести много фактов, когда транспорт используется отдельными лицами в своих личных целях за государственные деньги. Так, например, шофер Дьякин в течение пяти дней с 6-го по 11-е сентября обслуживал работников второго мартовского цеха за государственный счет. Работникам автотранспортного цеха тт. Сорокину и Барышеву 23 сентября была предоставлена машина для поездки за город по личным делам. Старший бухгалтер цеха автобазы т. Бровкин и инженер по

нормированию т. Жукборский вывезли по четыре машины сена.

В личном пользовании (на правах технической помощи) у водителей автобазы находится четыре полугорючих машины. Работа этих машин никак не учитывается и не контролируется.

Ревизор управления комбината т. Новиков в течение нескольких месяцев сидел в автобазе, но ни одного из перечисленных выше безобразных фактов он не обнаружил. Причина кроется в том, что Новиков сам неоднократно пользовался «услугами» руководителей автобазы.

Партбюро цеха и его секретарь т. Фародьян, зная об этих фактах, а также о невыполнении т. Бахаревым решений партбюро и партсобрания, до сих пор никаких мер не принимал.

В. ЛЮЛИН.

Физкультура и спорт

Во Дворце культуры металлургов закончен ремонт спортивного зала. С 11 октября здесь начнут работать спортивные секции: гимнастическая, классической борьбы и игровая (волейбол, баскетбол). Для руководства выделены лучшие тренеры тт. Королев, Чирченко, Егоров, Дмитриев и другие. Кроме того, в зале будут работать секции бокса, питанги, гимнастики городской спортивной школы.

СЕМИНАР РЕДАКТОРОВ И ЧЛЕНОВ РЕДКОЛЛЕГИИ СТЕНГАЗЕТ

В среду, 14 октября, в заводском парткабинете состоится семинар редакторов и членов редколлегии стеновых газет цехов комбината. Начало семинара в 6 часов вечера.

Ответственный редактор **Д. М. ГНИЛОРЫБОВ.**